第19回岩手大学・岩手県立大学オリエンテーリング大会(第19回岩県大会) 要項1.0

<開催概要>

○開催日

2025年9月21日 日曜日(雨天決行・荒天中止)

○開催地

岩手県北上市

○会場

未定

○主催

岩手大学オリエンテーリング部・岩手県立大学オリエンテーリング部

○運営

大会責任者:山崎僚太(岩手大学 2023 年度入学) 運営責任者:近藤未悠(岩手大学 2023 年度入学) 競技責任者:清水豪希(岩手大学 2023 年度入学) 涉外責任者:山家楓(岩手大学 2023 年度入学)

会計責任者:千葉琉貴也(岩手大学 2023 年度入学)

コースプランナー:清水豪希(岩手大学 2023 年度入学)

イベントアドバイザー:日下雅広(岩手県オリエンテーリング協会)

○後援・協賛

未定

<競技情報>

- ○使用地図
- · 地図「展勝地 |
- ・縮尺 1:10000 地図サイズ A4 サイズ版
- · 等高線間隔: 5 m
- ・走行可能度 4 段階表記
- ·地図図式規定 ISOM2017-2 準拠
- ・コントロール位置説明 ISCD2018 準拠

○競技形式

- ・ミドルディスタンス競技
- ・ポイントオリエンテーリング(日本オリエンテーリング規則準拠)
- ・EMIT 社製電子パンチングシステムを採用

※競技の公平性の確保のため、大会参加者は以下に示す区域へのオリエンテーリング目的(テレイン視察含む)での立ち入りを禁じます。



(地理院地図より作成)

<問い合わせ>

疑問、質問等ありましたら、下記アドレスまでご連絡ください。

メールアドレス: ganken19orienteering☆gmail.com (☆を@に変えてください)